
Tvarování mýdel a jejich krásné balení
Pokyny Ne. 2884

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 2 Hodiny

Domácí tvarovaná mýdla jsou vynikajícím nápadem na dárek k narozeninám, Vánocům nebo jen jako malý dárek.
Výživná mýdla jsou balena v krásně zdobených krémových plechovkách a opravdu zaujmou.

Levandulové mýdlo
Rozpusťte přibližně 60 g mýdla v ekoformě v tavicím hrnci nebo v tavicí naběračce nad vodní lázní. Do směsi
přidejte podle potřeby trochu levandulové mýdlové barvy, levandulový vonný olej, arganový olej pro péči o
pokožku a kosmetický emulgátor. Vše dobře promíchejte a směs nalijte do silikonové formy.

Zelená mýdla
Pro zelená mýdla rozpusťte přibližně 120 g ekologického litého mýdla. Do roztavené směsi přidejte podle potřeby
parfémový olej ze sena a santalového dřeva, olivově zelenou mýdlovou barvu, arganový olej pro péči o pokožku a
kosmetický emulgátor. Tip: Naplňte pouze jednu formu. Do zbývající směsi přidejte několik kapek mýdlové barvy a
vše dobře promíchejte. Tím získáte dva různé odstíny zelené barvy.

Přibližně po 4-5 hodinách můžete hotová mýdla opatrně vyjmout z formy.



Mýdla krásně zabalte
Vezměte list slaměné nitě ze sady přírodního papíru "Sedmikráska" a vystřihněte pro každé mýdlo přibližně 10 cm
dlouhý kruh. Můžete si k tomu také vytisknout naši bezplatnou šablonu. Kruh s kostkou mýdla vložte do nádoby na
krém.

Pro návrh víčka vezměte silnější papír ze sady a vystřihněte kruh o průměru cca 7 cm. Ten přilepte na víčko pomocí
řemeslného lepidla VBS.

Nyní vyberte samolepku a nalepte ji také na víčko. K označení samolepky můžete použít voděodolnou
nanopodložku podle potřeby.

Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

20809 VBS Smetanová sklenice "Round"100 ml, 4 ks 1

20838 Silikonová dddlévací forma VBS "Round" 1

12199 Vonný olej do mýdlaLevandulová 1

18223 Parfémový olejSeno 1

18222 Parfémový olejSantalové dřevo 1

12216 barva na mýdloOlivově zelená 1

19703 Kosmetický emulgátor 1

18499 Květiny, sušenéLevandulové květy 1

505901 Nalévací a tavicí naběračka 1

18057 Přírodní papíry "Daisy" 1


